

Nemzeti Múzeum

Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
PERENCZÉK-TÉRE 2. SZÁMFeliratok, hirdetések és felelős kiadó
Dr. KNEZY LEHEL.ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben: 5 pengő
Helyben egy hónapra: 2 pengő

Gazdarendelelet, ruházati akció.

Gyors egymásutánban következnek az intézkedések, amelyek a legnehezebb problémákon igyekeznek átsegíteni a nehéz viszonyok között élő polgárságot.

A gazdaadósságok rendezéséről kiadott alaprendeletet követték a végrehajtási utasítások, meg pedig olyan részletességű és alaposágú, hogy a legegyszerűbb emberek is elgajozhatnak rajtuk. A védetté nyilvánítás iránti kérvények minlát is hozta rendeleti közlöny, úgy — hogy csak a neveket, a telekönnyvi kataszteri adatokat és a jelzőlogos adósságokat kell beírni.

Igaz azonban az, hogy ma már 9 ike van s a még rendelkezésre álló három hét oly kevés, hogy a magyar gazdák képtelenek lesznek ez alatt a rövid idő alatt a gazdarendelelet kedvezményeit igénybevenni. Sokan ez alatt a rövid idő alatt nem is fogják róla tudomást szerezni s valóban az volna a leghevesebb eljárás, ha a telekönnyv mindazon birtokosoknál — különösen fiz kataszteri holdon aluliaknál, — hivatalból feljegyeztetni a védett birtok jellegét, melyeknél ennek elő feltételei a telekönnyvből magából kitűnnek.

Ne feledjük el azt sem, hogy sok irni nem, vagy alig tudó gazdánk van, aki maga a megfelelő beadványt meg nem tudja szerkeszteni s érte fizetnie kell, pedig nagyon sok gazdának egy fillérje sincs.

Bizonyos, hogy a kormány a jobbbágyok felszabadítása óta ilyen nagyszabású intézkedést nem tett a gazdatiszadalom javára, most már csak az kell, hogy ez az intézkedés épen olyan teljességgel érvényesüljön minden érdekelt gazda javára, mint annakidején a jobbbágy-ság felszabadítása.

A másik számottevő akció az olcsó ruházati cikkek és fehérnemű forgalomba bocsátása.

Az agrárrólalóval kapcsolatosan legáltalánosabban hangzott a panasza az, hogy a ruházati cikkek a termények árához viszonyítva — nagyon drágák. Ez a panasz jogosult is, ám most a kormány gondoskodott arról, hogy a termények árával arányban nem álló ruhával,

bekecs és posztóanyaggal ellássa a polgárságot.

Kifogás tárgyát képezte, hogy az első ízben kibocsátott bekecs és nadráganyag nem felel meg a polgárság ízlésének, mire a kormány gondoskodott arról is, hogy két és felcete posztó is álljon rendelkezésre, meg pedig 6 pengő 35 fillér méterenkénti áron.

Az áru jóságát a kereskedelmi minisztérium ellenőrzi.

Most már csak az kell, hogy minden faluban akadjon kereskedő, aki az akció lebonyolítására vállalkozik; ahol ilyen kereskedő nincs, ott a Nemzeti Egység szervezetei veszik kezükbe az értékesítés közvetítését.

A munkaadókra is vár itt bizonyos felelősséget, nevezetesen azon alkalmazottaik számára, akik nem

rendelkeznek annyi pénzzel sem, hogy az olcsó ruházati anyagok vételárát kiifizessék, a gazdáknak kell előleget adni. Nem kötelezi erre a munkaadókat senki, de jól felfogott gazdák érdeke az, hogy munkásaik ne járjanak rongyosan, elégedettek legyenek s meggyőződésünk, hogy a gazdák legnagyobb része eleget tesz humanus és szociális kötelességének.

Meggyőződésünk, hogy a ruházati akció nemcsak közvetlen gyakorol előnyös határt azáltal, hogy olcsó ruhát ad a polgárságnak, hanem közvetett hatása is lesz, amennyire a textilgyárak a jövőbeli textil-akciókat tartva előreláthatólag maguk is rálepenek a textilárak olcsóbbá tételének régen várt útjára.

Két hofalmas lépés, melyet a kormány tett programjának megvalósítása felé, kell hogy a polgárság elismerését váltsa ki, mert valóban legszebb beszéd — az ilyen tett.

A kisipari és kiskereskedelmi segély-hitelakció.

A kereskedelemügyi minisztérium még október elején a kiskereskedők és kisiparosok számára egy újabb állami hitelakció bevezetését határozta el, melynek keretében kisiparosok és kiskereskedők munkák elvállalása, szállítások végrehajtása, üzem fenntartás stb. céljából az e célra szervezendő alapból bankszerű fedezet nélkül egyszerű váltóbiztosíték ellenében 200 pengőig terjedő kölcsönöket kaphatnak. A kölcsönalap megteremtése úgy történik, hogy az állam az egyes városok és nagyobb községek részére bizonyos összegeket utal ki abban az esetben, ha az illető város és község hasonló összegnek az alapba való befizetését határozta el. Az egyes városok és községek kölcsönalapjai az illető város vagy község valamely pénzügyeztetélen kezeltnek, az ügyvezetés azonban központosítva az egyes kereskedelmi és iparkamaráknál történik. A folyó évben a keres-

kedelemügyi minisztérium erre a célra költségvetésének keretéből csak kisebb összegeket tudott kihasítani, ami azonban mégis számottevő segítséget jelent, mert a visszatérülő összegek újabb kölcsönök kiadására fordíthatnak. Az idén beállított összeg azonban csak kezdetnek tekintendő és a következő évek során gyarapítása van terve véve. Hogy az akció gyakorlatilag is minél előbb megindítható legyen, fontos, hogy az egyes városok és községek maguk részéről az állam által adott hozzájárulás összegének megfelelő összeget szintén megszavazzák. Ennek érdekében a belügyminisztérium már értesítette a közigazgatási hatóságokat, hogy ezen összegek megszavazását nyomban és soronkívül engedélyezni fogja. A szegedi kamarai kerületben több város és község ennek a felhívásnak már eleget tett; fontos volna, hogy a többiek is minél előbb ugyanilyen értelemben járjanak el.

Baja város részére a kereskedelemügyi minisztérium 1600 pengőt engedélyezett, vagyis a kölcsönadható és állandóan forgó tőke a város hozzájárulásával együtt 3200 pengőre fog rugni.

Állandó színház Baján.

Tudnak-e még a mai anyagias világban színészetért lelkesedni az emberek? S ha fellobban a lelkesedés tüze, szalmalángnak fog-e bizonyulni, vagy soha ki nem alvó, magasan lobogó öröklángnak?

Ezek a kérdések tolnak ajkunkra, amikor Szentiványi Bélának arról a fáradozásáról hallunk, hogy egy 1200—1500 tagot számláló színpártoló egyesület segítségével egész esztendőn át működő színházat szervezzen. Nem vinne rá a lelkem — hogy a derék, ambiciózus Szentiványi tervéről lebeszéljem vagy rábeszéljem. Ugy hírlík, hogy eddig ezeken felül vannak azok, akik egy esztendőre szóló kötelezettséget vállaltak arra, hogy havonként befizetik az egy pengős díjat.

Vajon tud-e még a közönség lelkesedni és áldozni; tudnak-e a mai mai színészek közönséget úgy lekésíteni, mint a régi színészek, — a „nemzet napzsámói”?

De ember ilyen kísérleteknél önkéntelen is a régi, letűnt jóvilágra gondol.

Emlékszem gyermekkoromban — ennek már jó ideje — amikor még sok szerb család élt Baján, egyszerű szerb színészek jöttek ide. Kicsike trupp volt, nagy közönségre nem számíthatott, de a szerbek, az itteni szerbek nemzeti kötelességüknek tartották, hogy a trupp megélhetését biztosítsák. Nemcsak, hogy minden este ott voltak az előadásokon — tovább mentek: minden valamirevaló szerb család magához vett egy két színészt.

Még az öreg Vuics bácsi is adott ingyen ellátást egy színészházaspárnak, pedig az öreg Vuics miutaképe volt Harpagonnak. Ha fővnyéségről szobrot akartak volna készíteni, úgy az öreg Vuics lett volna a legmáltóbb modell a szoborhoz.

De láttunk itt magyar színészeket. Hosszu ideig járt Bajára Ba-

logh Alajos kiesi, lelkes társulatával. Amikor az öreg meghalt, fia Árpád lett az igazgató és álla doan itt töltötte a tél nagyobb részét. Bizony, bizony, változó szerencsével járt a szezon. Ha azonban már nagyon ment a dolga, akkor elővette a magyar népszínmű iradalom gyönyörűt a „Falurosszát”... Ez mindig telt házakat jelentett. A szabadságághar emléke még élénken élt az emberekben és így nem csoda, hogyha a „Zsidó honvéd” szintén a biztosan beváló darabok közé volt sorozható.

Balogh Árpád után jött a téli időnyre Zoltán Gyula színiigazgató. Ebben az időben nem volt még Bajának vasútja, az országutak gyaloglatosan rosszak voltak és így Baja őszől tavaszig majdnem egészen elvont zárva a külvilágitól. Zoltán Gyula ugy október táján vergődött be Bajára. Megkezdte az előadásokat. Rosszul ment. Ekkor elővette a sláger operettjét, az „Üdvöskét” (tavaly utította fel a Király Színház). Ez bevált. A színház (a Bárány Szállóba rogoza emeleti nagyerterme) meglett. Ezzel az Üdvöskével, a Falurosszával, meg a Tötleánnyal kihuzta december közepéig. Akkor már úgy érezte szegény Zoltán Gyula, hogy nincs tovább. Felpakolt hát a társulat két parasztszékére és nekiindult Szekszárdnak. De nem jutott tovább a Duna partjához. Ott azzal fogadták a szerencsétlen trüppöt, hogy nem lehet átmeoni a Dunán, zajlik. Két héti sző sem lehet az átkelésről. Mit tegyenek szegények? Nem volt más ut, mint vissza Bajára. Itt ujra felöltötték a sátorfájukat. Két héti kihuzták az Üdvöskével, a Falurosszával és egy háborzongató rémdramával, a Lengyelzsíddal.

Nyáron már előkelőbb társulatok keresték fel Baját. Aradi Gerő, majd Csoka Sándor és később Makó Lajos szegedi színiigazgatók. Ezek, a mai mérték szerint mérve is, nagy társulatok voltak és igazán nagy neves színészek játszottak. Folkman Aurél és a felesége, Györgyi Izso, Erdélyi Mariska, Bácskai Julesa. (Pár évvel később ezek mind a budapesti Népszínház büszkeségei.)

A szegedi társulatok a Buzsán kertben építettek magunknak arénát. (A volt Buzsán kert területén épült fel később a Tomanovics féle ház, az Uránia palotája és a Stampfl ház). Tetejükkel azonban ezeknek az arénáknak nem volt és így esős időben a társulatok a Bárány nagyertermébe szorultak. A színpadot és a nézőteret, persze, petróleummal világították, minthogy ebben az időben gáz, villany még ismeretlen fogalom volt Baján. És a szegedieknek mégis fényesen ment. Ugy emlékszem, az Aranyembert vagy husz telt ház nézte végig. Igaz, „Viola, az alföldi haramia” szomorú története az Aranyemberről is nagyobb közönséget vonzott. (Viola, Eötvös József báró „A falu jepezője” című regényének dramatizált része.) Az emberek fantáziáját ab-

ban az időben még izgatták a bejárat hist riák.

Olyan lelkes színés/pártolást azonban még keveset láttunk, mint amikor Bokody Antal színiársulata jart Baján. Bokody híres, nagy művész volt. Nevét együtt emlegették Ujházeval és Nagy Imrreével. Csak-hogy Bokody nem tudott megférti riválisaival, ott hagyta a Nemzeti Színházat, szervezett társulatot, végig nyomorogta a vidéket, de ő volt az egyetlen és első. Bajánlelektor megbetegedett és a főerősség hiányozván, a közönség érdeklődése megcsappant. Ekkor dr. Koller Imréné, közlísteleben és közszereletemben álló uriaszony vette kezébe a színészek ügyét. Házirol házra jart és lelkesítette a közönséget. A színház bejáratánál nem a jegyszedeő, hanem Koller Imréné fogadta a publikumot, mint háziasszony a vendégeit. A színiársulatnak egyszerre jól ment a dolga. Az egész telet itt töltötték.

Később a szabadkai színiársulatok jartak Bajára. Rakodczay Pál főleg Shakespeare műveit adta elő. Julius Cézár, Macbeth, Coriolanus, VIII. Henrik, Lear király stb. kerültek színi; volt is megértő publikuma Baján, de Szabadkán mégis csak jobban szerették a Violát és Goldstein Számít és hasonló — kevésbé klasszikus — darabokat. Rá is ment Shakespeare darabjaira Rakodczay két pesti bérházra...

Pesti Ihász Lajos jött utána. Tagjai között volt: Virányi Sándor, Király Ernő, Falusi István stbbi. Az öreg Pesti rendszerint 3—4 hónapot töltött Baján.

Nagy rekordot ért el a most elhunyt dr. Farkas Ferenc, amikor a Vigözvegyet két héti egyfolytában telt ház előtt játszta.

Krémer Sándor a vásártéren, a mostani Cukor palota helyén épített nyári színikört. Itt játszotta a társulat Lehár operettjét, Luxemburg grófot 16-szor, Karenin Annát 8-szor és amikor a drámai hősnőnek, Halási Mariskának jutalomjátékául kitűzték kilencéves, olyan érdeklődés mutatkozott, hogy már délig a zenekari ülések is elkeletek. A Sasiók, Postand örökségű drámái is vagy 10-sz r került színiere ebben a szezonban.

Nádossy színiársulata itt pártolt szét az 914 iki hadúzenetkor.

Egyetlen színiársulatról tudunk, amely 8 hónapig volt itt. Egy kis ripacs banda ragadt itt a megszállás idején. Szegények néha egy héti sem játszottak, mert az Ipartesület nagyertermében abban az időben majdnem mindennapra esett egy táncmulatság. Abból éltek, amit a mulatságok rendezősegei kárterítésekkel fizettek.

Hogy visszatérjünk Szentiványi vállalkozására, nehéz megísolni, lesz-e, nem lesz-e sikere. Mi mindenesetre kívánjuk, hogy legyen.

Pápaszem.

Ütszázötvenezer darab facsemete útban Bajára.

Annak a nagyszabású fásítási akciónak, amelyet a mérnöki hivatal tavaly vezetett be az inségakció keretében, — új fásításhoz érkezünk. Az idén 550.000 darab facsemetét ültet el a mérnöki hivatal a Csátaljárva veze ő ut mentén és Bajaszent István határában. Az erdőhivatal értesítése arról, hogy a facsemeték vasutára tették, már meg is érkezett s így csupán napok kérdése, mikor veszi kezdetét az erdősítés munkája.

Az idei inségmunka terhére vég-

zik majd az idei fásítást is. Az erre szolgáló segély meg nem érkezett még, de reméli a város vezetősége, hogy hamarosan itt lesz.

Az idei inségmunka keretében sor kerül a Lőkert mögötti buckák területellátására s ezzel együtt az Állami kertészeti iskola előtti tavacska betemetelésére.

A mérnöki hivatal tervébe vette a Kamarásduna medrének további rendezését is, a munkálat mérve azonban függ az állam által rendelkezésre bocsátandó segélytől.

Meggyilkolták az afgán királyt.

Nadir saht, Afganisztán királyát tegnap délután 3 óraker palotájában orvul meggyilkolták. A megdöböntött királygyilkosság részleteiről még nem érkezett jelentés. Nadir sah 53 éves volt és 1929 ben koronázták meg: Afganisztán népet

mélysegesen megdöböntette a gyilkosság és az afgán nép azzal telt bizonyrágot a királyi családhoz való hűségéről, hogy Nadir fát, a 19 éves Zahir saht kiállotta ki királynak. Afganisztánban egyébként teljes a nyugalom

Reviziós beszéd az angol alsóházban.

Az angol pártok igazságosnak tartják Magyarország közdelimét a revizióért.

Az angol parlament felszeről szőlő hivatalos kiadvány szerint Lansbury, az angol munkáspárt vezére az angol alsóházban tegnap mondott beszéde során a következő ki jelentéseket tette meg:

— Tucatszám irtunk alá támadást kizáró és egyéb egyezményeket és ma mégis ott vagyunk — ahol vol-

tunk. Európa helyzetét nézetünk szerint főleg az idezi elő, hogy a legyőzött nemzetekre erőszakolt bákeszerződés — háboru csiráját hordják magukban.

Amíg ezeket a szerződéseket nem módosítják, nem hiszem, hogy Európát valahogyan rendbe lehetne hozni akár a kapitalizmus határain

Szenzáció!

25 filléres vásár a Városi Drogériában!!

A modern áruházak példáját követve — óriási mennyiségek egy tételben vásárlásával sikerült olyan árakat elérnünk, hogy a pipere, illatszere- és kozmetikai cikkekben **egységár osztályt létesíthetünk.** — Felsorolunk néhány cikket, melynek egységárát

25 fillérben állapítottuk meg:

1 üveg dióolaj	—	—	—	25 fillér
1 drb. óriási angol szappan	—	—	—	25 fillér
1 tubus Alabastrom fogpaszta	—	—	—	25 fillér
1 doboz puder minden színben	—	—	—	25 fillér
1 tégely szepő-crem, nappali vagy zsiros	—	—	—	25 fillér
2 doboz Heider-fogpor, a két nagy doboz	—	—	—	25 fillér
1 üveg Menthol száviz	—	—	—	25 fillér
1 doboz hintőpor	—	—	—	25 fillér
3 darab shampoo	—	—	—	25 fillér
1 üveg Hajkorpaszesz	—	—	—	25 fillér

Ezenkívül mindenféle más pipere, kozmetikai, háztartási és szépségápolási cikk kapható **25 filléres** egységáron. Pl. brillantiok, kölnivizek, pirositók, borotvaszappan rudban, kiváló minőségű, stb., stb.

Tekintse meg kirakatunkat és Ön is meg lesz győzve arról, hogy **kizárólag szaküzletben** szabad ezen székségletét beszereznie, mert a rendkívül olcsó árak mellett garantált minőséget is kap.

Városi Drogeria, Vörösmarthy-ucca 1.

belül is.
Tehát valamennyi pártnak számos tagja azért látja igazságosnak Magyarországi reviziói törekvéseit, mert a rakenyszerített feltételek lehetetlen feltételek és szükségképp olyan viszonyokhoz vezetnek, mint aminők most előállottak

Szomori Dezső zenekritikái a Színházi Életben.

Hatvany Lili színházi és mozi-kritikái, Hevesi Sándor rádió kritikai mellett a héttől kezdve a Színházi Élet koncert és opera-kritikái is hoz mégpedig a magyar irodalom egyik büszkeségének Szomori Dezsőnek tollából. Szomori Dezső a Toscanini, De Luca, Lipinskaja koncertekről és Tokatyánnak operahézeli fellépéséről ír irodalmi csemegészámban beszámolót. A Színházi Élet e heti számának főbb érdekességei: Hatvany Lili színházi és mozi-levele, Bus Fekete László cikke műgyegetmi indexéről, Miss Ausztria karrierje, Móricz Zsigmond cikke a Kozmetikáról, Zilahy Irén újabb négy francia film primadonna szerepére kapott szerződést, Lakatos László irodalmi levele, Primadonna sorozás a Király Színházban, a Ferencváros és Hungária meccs legérdekesebb drukkerei és rengeteg sok más érdekes cikke és gyönyör-

rű képeken kívül új érdekes pályázatot hirdet a Színházi Élet „Több szem többet lát” címmel. Darabmellékletül e héten Indig Ottó nagy sikerű Ember a hid alatt című szindarabját, költőmellékletül pedig Barcelonában (Spanisches Lied) című slógert közli. 64 oldalas Rádióműsor Hevesi Sándor rádió kritikájával, 32 oldalas Gyermekújság és kézimunka melléklet egészíti ki a Színházi Élet új számát, amelynek ára 60 fillér. Előfizetési díj negyed évre 650 pengő. Kiadóhivatal: Budapest VII. Erzsébet krt. 7.

HIREK

— **Névmagyarosítás.** Schik Ernő vármegyei tb. főjegyző nevét belügyminiszteri engedéllyel Sik re magyarosította.

— **Holnap pénteken 1933. nov. 10 én este fél 9 órakor** program-összedolító értekezletet tart az idegenforgalmi propaganda bizottság, melyre az érdeklődőket ezuttal is lisztelettel meghívja városi székház kistanácsstermbé.

— **Dr. Baltazár Dezső ref. püspök és Bakay Péter evangélikus főesperes** végzik vasárnap november 12 én a közös protestáns istentisztelet a bajai református templomban. Az istentisztelet d. e. 10 órakor kezdődik.

— **Járványkimutatás.** A törvény hatóság területén október 1-től okt. 16-ig terjedő időben a következő fertőző betegségek fordultak elő: Ronesoló toroklob: Csátalja 3, Dávod 2. Bácsalmás 2, Katymár 2, Jánoshalma 4, Melykut 1, Rém 1. Hasihogymáz: Bácsborsód 1, Csátalja 3, Dávod 2, Nagybaracska 1, Bácsalmás 1, Kelebia 1, Kunbaja 1, Katymár 10, Jánoshalma 3, Melykut 2, Kisszállás 2. Paratiphus: Gara 1. Vörheny: Szeremle 1, Vaskut 1, Csávoaly 1, Hercegszántó 3, Mátitelke 1. Tompa 1. Emberi lépene: Gara 1. Vérhas: Kelebia 1. Bányahimlő: Tompa 1. TBC Felsőszentiván 1. Trachoma: Dávod 1, Bácsalmás 1, Tompa 1.

— **Egy üveg „Igmándi” mindig otthon legyen.**

Hogy ha szükség van rá, gyorsan segítsen.

— **Ezidőszerint** a legdrágább fém az osmirdium; árfolyama az aranyét messze túlhaladja.

Gyomor- és bélzavaroknál.

étvágytalanságnál, szorulásnál, föl-felvadásnál, gyomorégésnél, felbő-főségésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél 1—2 pohár termézetes „Ferenc József” keserű víz alaposan kitisztítja az emésztő-utakat. Közkehlázi jelentésekben olvassuk, hogy a Ferenc József vizet még fekvő betegek is nagyon szívesen isszák és általánosan dicserik.

— **Az elrabolt és meggyilkolt Lindbergh bébi állítotag Belgiumban él.** Brüsszeli hír szerint egész Belgiumban nagy izgalmat keltett az a hír, hogy egy vidéki városkában néhány hónappal ezelőtt helyezték gondozásba egy fiúskát, aki egyes jelek szerint azonos Lindbergh ezredes elrabolt és meggyilkoltinak hitt gyermekével. Annyl már megállapították, hogy a gyermek feltűnően hasonlít Lindbergh elrabolt gyermekéhez és német szót csak nehezen ért meg, ellenben angolul kifejezi a fogalmakat.

— **Agyonverték két szőlőtolvajt.** Három száz és egy román munkanőkül a közeli szőlőbe ment, hogy szőlőt lopjon. Utközben találkoztak a csőszel, akit azzal fenyegettek meg, hogy megölik, ha utjukat állja. A szőlőcsész beszaladt a faluba és a lakosságot hívte a szőlőbe, hogy a tolvajokat elfogja. A lakosságnak sikerült is három tolvajt elfogni, akik közül kettőt agyonverték, a harmadikat pedig haldokolva szállították kórházba. Több embert letartóztattak.

— **Januárban újra felszólítanak az oroszok a sztratoszférába.** Prokofjev moszkvai tanár, az USSR sztratoszféra-léggömb parancsnoka kijelentette, hogy a téli időjárás ellenére januárban újból felszál a világűrbe. A legújabb orosz sztratoszféra-repülés időpontját határozatlan meg nem állapították meg.

— **Magyarország—Bulgária.** A római footballvilágbajnokság előkészületei lázasan folynak. A selejtező mérkőzések már elkezdődtek Svájce Románia között. Magyarország Bulgáriával mérkőzik és ha Szófiában győz a magyar csapat, Bulgária kiesik és nem megy Rómába. Ellenkező esetben még egy mérkőzés lesz Bu apesten a jövő év tavaszán.

Hirek a Nagyvilágból.

Ujabb forradalom tört ki Kubában — **Vajda** román miniszterelnök ma beadja lemondását.
— **A belügyminiszter** Makó városához pénzügyi ellenőrt küldött ki.

— **Lindenberg** tegnap Amszterdamból Genfibe repült.

— **A belügyminiszternek** ma kiadott rendelete a gyógyszerek árát átlagosan 15—20 százalékkal szál-lítja le.

— **Észak-Tiroiban, Württembergben, Felső-Badenben és heleti Svájcban** tegnap éjszaka háromnegyed 2 óra tájban különböző helyeken földhőkeket éreztek Több helyen meginogtak az épületek, a butorok mindenütt elmozdultak.

Laptulajdonos:
DR. KNEZY LEHEL.

20 fillér a borotválás
40 fillér a hajvágás
20 fillér a gyermekhajvágás géppel

180 pengő a bérletjegy

OSZTHEIMER
fodrásznál a városház épületeben (a rendőrszoba mellett) és
Petöfi Sándor-utcai üzletében.

URÁNIA

Műsor változás!

November 10, 11, 12 re hirdetelt **A kölyök és én** Chavelier filmünk technikai okok miatt e dátumról elmarad és helyette

Nov. 10-én,
Nov. 11-én,
Nov. 12-én.

A fehér apáca

Az új szezon tüneményes szépségű filmje van műsoron.

Főszerepben:

Helen Haynes
és
Clark Gable

Teljesen új fel-dolgozásban!

Nem reprim!

HIRADÓK

Budapesti gázgyári diókoksz

pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén minden mennyiségben kapható!

Pécsi szenekben fűtőszakértőt, díjmentesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

SCHÜN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.
TELEFON: 26.

CORSO.

November 5-én vasárnap délután fél 4, 6 és fél 9-kor

A LEGNAGYOBB dsungel film!

ZUNGU

Titokzatos dsungel

Dráma 2 részben, 16 felvonásban.

Főszerepben:

Tom Taylor és Cecilia Parker.

Kísérő filmje:

Hiradók.

Gyakorlattal bíró

pénztárosnő szolgálatot tart

aki könyvelésben jártas,
felvétetik.

Cím a kiadóban.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Ejjeli

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

október 6 től nov. 13-ig.

**LOVASSY ÜDÜN
Dr. GEIRINGER JÁNOS**

gyógyszertára

Olcso'bb a MAVART!

November 2-tól

a menettérti jegyek ára

Bajára:

Csávolyról	1 60	Érseksanádrol	1 —
Felsőszentivánról	1 90	Sükösdrol	1 60
Mátételekéről	2 80	Nemesnádudvarról	2 40
Tataházaról	2 90	Hajósrol	3 50
Bácsalmásrol	3 —	Kalocsáról	5 70
Csikériáról	3 90	Mélykutról	4 40
Tompáról	7 —	Szegedrol	12 50
Kelebiáról	7 50		

Kalocsára:

Miskéről	1 30	Bátyáról	— 50
Hajósrol	2 60	Dusnokrol	1 80
Nemesnádudvarról	3 30	Fajszrol	2 30
Sükösdrol	4 10	Dunapatajról	1 80
Érseksanádrol	4 70	Kunszentmiklósról	6 50
Bajáról	5 70		

Kunszentmiklóásra:

Bácsalmásra:

Kalocsáról	6 50	Bajáról	3 —
Dunapatajról	5 70	Kelebiáról	4 60
Hartáról	4 50	Tompáról	2 90
Soltáról	3 70	Csikériáról	1 10
Dunaegyházáról	3 30		

Baja-Budapest P 8 50 Bajáról Kunszentmik-
lós Tass p. u. ig autó-
buszon, onnan Budapest k. p. u.-ra személyvonaton. Az autóbusz Ba-
járól reggel 6 órakor indul. A csatlakozóvonat Budapest k. p. u. ra
12:17 órakor érkezik. Autóbusszjegy P 5 40, vasutijegy III. o. 3 10. II. o. 4 70 P

Még ebben az évben tető alá hozzuk!

és

1934. május hó 1-én

beköltözhet saját 1—2—3 vagy 4 szo-
bás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással dijen-
tesen szolgál a

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

APRITOTT akácfa 100 kg. 3'60 P.

Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
kolesz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BACSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-ter 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Ársánk házhoz
szállítva értendő.

„Kalor”

a kályhák királya
előnyösen beszerezhető

UTRY-nál

**BAJA, Erzsébet ki-
rállyné-ut 38. szám.**

Telefonszám: 280.

Fizessen elő
a BAJA-BACSKÁRA.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő
a Baja-Bácskára.

Hirdessen
a Baja-Bácskában.